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ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "СОФІЇВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЗОЛОТИЙ КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

"19" січня 2023 року с. Софіївська Борщагівка

Враховуючи Закон України "Про публічні закупівлі" (далі - Закон), постанову 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" (далі - Особливості), 
Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ " СОФІЇВ СЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
"ЗОЛОТИЙ КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ від УС О/ .3 , необхідність забезпечити закупівлю без
використання електронної системи у межах визначених потреб замовника, встановлених 
Постановою пунктом 13

та з метою організації закупівлі за предметом предмету «код згідно ДК 021:2015 
09320000-8 - пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплопостачання)» шляхом 
заключення прямого договору за закупівлею без використання електронної системи, 
враховуючи вартісні межі передбачені Особливостями. Відповідно до пунктів 1, 3 Загальних 
положень Особливостей, ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом (далі -  замовники), 
із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. 
Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно 
до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. 
Відповідно пункту 13 Загальних положень Особливостей абз. 5, а саме:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків:

відсутність конкуренті з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником. ,

(КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОФІЯ” БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ займає монопольне (домінуюче) 
становище на ринку постачання теплопостачання в межах власних діючих мереж на 
території села Софіївська Борщагівка Київської області. Дане підприємство включене 
Антимонопольним комітетом України до зведеного Переліку суб’єктів природних 
монополій. Скористувавшись офіційним веб-сайтом Антимонопольного комітету України 
було встановлено наступне: станом на 31.05.2022 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ входить до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій в якому: 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ включено до пункту 39 (Розділ «Київська 
область») як суб'єкт природних монополій у сфері централізованого постачання теплової 
енергії на території села Софіївська Борщагівка. Тепломережа КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ "СОФІЇВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЗОЛОТИЙ 
КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ підключена до загальної тепломережі КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
"СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ Згідно Закону України «Про природні монополії». КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО 
РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ є суб’єктом природних монополій відповідно до виданої



ліцензії на транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 
тепловими мережами. Отже, КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ "СОФІЇВСЬКО- 
БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЗОЛОТИЙ КОЛОСОК" 
БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ з 
технічних причин не має можливості забезпечуватись парою та гарячою водою; 
постачання пари та гарячої води ДК 021:2015 код 09323000-8 Пара, гаряча вода та 
пов'язана продукція (теплопостачання) з інших теплогенеруючих підприємств. Дані послуги 
можуть бути надані лише певним постачальником -  КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
"СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ. Інша альтернатива відсутня. Неукладання або несвоєчасне укладання договору з 
КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ "СОФІЯ" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на закупівлю послуг з централізованого 
постачання теплової енергії ДК 021:2015 код 09323000-8 Пара, гаряча вода та повязана 
продукція призведе до припинення/обмеження її постачання. Це поставить під загрозу 
здоров’я та життя громадян України, а саме працівників КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
"СОФІЇВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "ЗОЛОТИЙ 
КОЛОСОК" БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ, а також порушить умови температурного режиму. Крім того, недотримання 
теплового режиму призведе до порушення безпечних умов праці для працівників, чим буде 
порушено право останніх, гарантоване ст. 283 Цивільного Кодексу України, на охорону 
життя та здоров ’я. Тому відповідно до пункту 5 статті 13 Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (відсутність конкуренції з 
технічних причин). Наявність умов застосування закупівлі без використання електронної 
системи на підставі пункту 5 статті 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 
жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» (відсутність конкуренції з технічних причин) 
підтверджується наступними документами: Закон України «Про природні монополії»; 
Закон України «Про публічні закупівлі»; Закон України «Про державне регулювання у сфері 
комунальних послуг»; Закон України «Про житлово-комунальні послуги»; Зведений перелік 
суб'єктів природних монополій розміщений на офіційному веб-сайті Антимонопольного 
комітету України м’Н’жатс. єру, иа).

ВИРІШИЛА:

1. Закупівлю без використання електронної системи за предметом - «код згідно 
ДК 021:2015 09320000-8 - пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплопостачання)»
здійснити шляхом заключення прямого договору, враховуючи вартісні межі передбачені 
Особливостями.

2. Забезпечити заключення прямого договору в межах чинного законодавства.
3. Подати на оприлюднення через авторизований електронний майданчик 

заключений прямий договір з усіма додатками у електронну систему закупівель з 
урахуванням статей 10 та 21 Закону та пунктів 1, 3 і 13 Особливостей.

Уповноважена особа Тетяна Сутиріна


